
Opgave 6 
 

De nieuwe vraag (ACC 6) 

 
 

 

Speelfiguur 

♦ A H 3 2 

 

♦ B 5 4 

 

Stelling 1 
Met ♦V bij oost, win je alleen 

met de juiste speelwijze 

altijd drie ruitenslagen; met de 
ontbrekende ruiten 3-3 maakt 

je speelwijze niet uit, dan kun 
je het niet verkeerd doen. 

Spelregel 

 
Je opent 1♣. Je partner alerteert 

en legt desgevraagd uit dat 
jullie 5-kaart hoog spelen en dat 

je daarom een 2-kaart klaveren 
kunt hebben. Je partner vergist 

zich: op jullie systeemkaart 

staat 4-kaart hoog, je belooft 
minstens een 4-kaart klaveren. 

Je tegenstanders worden door 
de verkeerde uitleg van je 

partner op het verkeerde been 
gezet. 

 
Stelling 2 

Je moet de verkeerde uitleg 
onmiddellijk corrigeren.  

 

 
Welke stelling is correct? 

a. Beide stellingen zijn correct. 
b.  Van beide stellingen klopt geen hout. 

c.  Alleen stelling 1 is correct. 
d.  Alleen stelling 2 is correct. 

 
 


